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WHO WILL BE LOST? 

KUSH DO T BE HUMBET? 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

 

 

Ka janë shumë njerëz të cilët do të në vend nuk mendojnë 

për këtë temë për shkak të frikës se mund të zbuloni 

të vërtetën reale rreth ferr. Ata kanë frikë se mund 

ta shohin veten duke u rrëzuar në ferr me një shpejtësi 

shumë të shpejtë. Shumica e njerëzve përpiqen të 

qetësojnë ndërgjegjen e tyre me fjalët: Zoti është një Zot 

i dashurisë 
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dhe nuk do të hedhë kurrë askënd në ferr. Me këtë 

ata imagjinojmë se çështje e tyre të përjetshëm jetës 

ka qenë e trajtuar me dhe se jeta e tyre mëkatare do 

të pranohet në parajsë. "Me siguri ju e dini që 

të pabesët nuk do të zotërojnë Mbretërinë e 

Perëndisë . Mos e mashtroni veten tuaj; njerëz që janë 

të pamoralshëm ose që adhurojnë idhuj ose kurorëshkelës 

ose shthurës homoseksualë ose që vjedhin ose 

janë lakmitarë ose janë pijanecë ose që shpifin të tjerët 

ose janë hajdutë - askush prej tyre do të 

zotërojnë Mbretërinë e Zotit ". (1 Korintasve 6: 9-

10). "Por asgjë e papastër nuk do të hyjë në qytet, as 

kushdo që bën gjëra të turpshme ose thotë gënjeshtra. 

Vetëm ata, emrat e të cilëve janë shkruar në librin e 

Qengjit të të gjallëve do të hyjnë 

në qytet." ( Zbulesa 21:27). 

Ka të tjerë përsëri që përpiqen të provojnë se nuk ka 

skëterrë fare, dhe një grup tjetër ka një mësim të bërë nga 

njeriu, që pas vdekjes ne do të pastrohemi me zjarr dhe pas 

kësaj do të hyjmë në parajsë. Strangeshtë e çuditshme ajo 

që njerëzit do të përpiqen të bëjnë për të shmangur të 

vërtetën në lidhje me ferrin. Disa të shmangur atë duke 

thënë se nuk ka jetë pas vdekjes, se kur të vdesim se është 

fundi, nuk ka asgjë përtej varri. Fjala e 

Zotit na tregon se, "Të gjithë duhet të vdesin një 

herë, dhe pas kësaj të gjykohen nga 

Zoti". ( Hebrenjve 9:27). Një seksion i popullsisë së botës 

besojnë se vetëm ata që vdesin si të krishterë do të 

jetojnë përsëri, të tjerët 

vdesin dhe që është fundi. Një çuditërisht numër i madh 

i njerëzve nga shumë pjesë të botës të besojnë se kur të 

vdisni ju vijnë përsëri në botë në formën e një lule, ose një 

lopë, ose një gjarpër 
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apo ndonjë tjetër kafshe apo krijese. Ka shumë më shumë 

gënjeshtra, të cilat njerëzit besojnë në mënyrë që 

të qetësojnë mendjen e tyre për ferrin. 

A ka ferr? 

Një person të cilit ne mund të besojmë mbi të gjithë të 

tjerët është Zoti Jezus. Ai foli shumë për ferrin dhe për 

këtë arsye do të 

marrë disa nga shumë Shkrimeve jashtë nga të Fjalës së 

Perëndisë dhe të shohim atë që Ai thotë. "Kushdo që e 

quan vëllain e tij një budalla të pavlefshëm do të rrezikojë 

të shkojë në zjarrin e ferrit." ( Mateu 5:22). " Pra, në 

qoftë se juaj syri i djathtë të çon në mëkat, të marrë 

atë jashtë dhe hedhin atë larg! Ajo është shumë më 

mirë për ju të humbni një pjesë të 

tuaj trupit sesa të ketë tuaj 

të tërë trupi hidhet në ferr. Nëse juaj djathtë dora 

shkakton ju për mëkatin , prerë atë jashtë dhe hidhe 

larg! Ajo është shumë më mirë që të humbësh 

një nga tuaj gjymtyrëve se për tuaj të tërë trupin për 

të shkuar në ferr. " ( Mateu 5: 29-30). "Por ata që duhet të 

jetë në të Mbretërisë do të hidhen jashtë në errësirë , ku 

ata do të qajë dhe bluaj tyre dhëmbët." ( Mateu 8: 

12). "Mos kini frikë nga ata që vrasin trupin por nuk mund ta 

vrasin shpirtin; përkundrazi kini frikë nga Zoti, i cili mund 

të shkatërrojë edhe trupin edhe shpirtin në 

ferr." ( Mateu 10:28). "Dhe sa për ty, Kapernaum! 

A dëshironit të ngriheshit në qiell? Do të hidheni në 

ferr! Nëse mrekullitë që ishin kryer në ju do të ishin kryer 

në Sodomë, ajo do të ekzistonte edhe sot!" ( Mateu 11: 

23). "Ashtu si barërat e këqija janë mbledhur dhe djegur 

në zjarr, kështu do të ndodhë e njëjta gjë në fund të 

epokës: Biri i Njeriut do të dërgojë engjëjt e Tij për të 
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mbledhur nga Mbretëria e Tij të gjithë ata që i bëjnë 

njerëzit të mëkatojnë dhe të gjithë të tjerët që bëjnë 

gjëra të këqija dhe do t'i hedhin në furrën e zjarrtë, ku do 

të qajnë dhe do të kërcëllijnë dhëmbët ". ( Mateu 13: 40-

42, 49, 50). " 'Mik, si u fut këtu pa rroba dasme?' mbreti i 

tha. Por ai tha asgjë. Atëherë mbreti u tha 

shërbëtorëve: "Lidheni atë dorë dhe këmbë, kapeni dhe 

hidheni jashtë në errësirë. Atje do të qajë dhe bluaj 

dhëmbët e tij. '' ( Mateu 22:12 , 13). "Ju gjarpërinj dhe bij 

të gjarpërinjve! Si prisni të shpëtoni nga dënimi në 

ferr?" ( Mateu 23:33). "Këta, pra, do të dërgohen 

në dënimin e përjetshëm , por të drejtët do të shkojnë 

në jetën e përjetshme ". ( Mateu 25:46). Këto janë vetëm 

disa shkrime nga vetëm një libër të tërë Biblës dhe 

ka janë shumë, shumë më tepër. 

Si është ferri? 

Një ditë Jezusi tërhoqi perden dhe na 

dha një paraqitje të shkurtër të ferrit. Tek Luka 16: 19-

31, Jezusi na jep një pamje se si është ferri . Ai na tregon 

diçka të tmerrshme të cilën syri i njeriut nuk e ka parë 

kurrë më parë. Zjarret e ferrit që digjen me një forcë të 

madhe dhe në qendër të këtij deti të madh zjarri, është një 

njeri. Ky njeri nuk është në gjumë, ai është zgjuar, 

është gjallë dhe është i vetëdijshëm për gjithçka që po 

ndodh rreth tij. Ai mund të shohë, mund të ndjejë, mund 

të dëgjojë dhe mund të shijojë me gjuhën e tij. Ky njeri 

dikur eci dhe jetoi në këtë tokë si ne tani. Ai i kishte 

dëgjuar predikuesit ose profetët, ashtu si shumë prej nesh 

i dëgjojmë ata. Gjëja e trishtuar është se ai mori asnjë 

njoftim të asaj që Moisiu dhe profetët i tha atij, ashtu si 

sot, kaq shumë të marrë 

asnjë njoftim nga të Fjalës së Perëndisë dhe të predikuesv
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e të Fjalës. Ky njeri nuk mendonte dhe nuk shqetësohej 

aspak për jetën pas vdekjes. Ai mund të kishte menduar se 

Zoti ishte një Zot i mirë dhe për këtë arsye nuk do ta 

hidhte në ferr, dhe edhe nëse do 

të zbarkonte atje, kishte mjaft priftërinj që ta lutnin nga 

ferri. Miku im, me gjithë këtë, ai zbarkoi në ferr dhe këtu 

ne e shohim atë në këto flakë zjarri. 

Vështrim në fytyrën e tij dhe të shohim mjerimin, shikoni 

në sytë e tij dhe të shohim në frikën e madhe të shpresës, 

dëgjuar britmën e tij e tmerrshme pasi ai thërret në atë 

Abraham, "Merrni mëshirë për mua, dhe dërgoje Llazarin 

të lagë tij gishtin në disa ujë dhe të më 

freskojë gjuhën, sepse unë jam në dhimbje të madhe në 

këtë zjarr! ... Atëherë unë ju lutem, O atë 

Abraham, dërgosh atë te shtëpia e tim eti, ku unë kam pesë 

vëllezër. Le të shkojë dhe të paralajmërojë ato në mënyrë 

që ata, në së paku, nuk do të vijë në këtë vend të dhimbjes 

". Atë Abrahami i tha atij që kishin Moisiun dhe profetët 

dhe se ata duhet t'i dëgjonin ata. Por ky njeri në flakët e 

ferrit tha që nëse dikush ngrihej nga vdekja dhe shkonte 

dhe i paralajmëronte ata, ata do ta dëgjonin. Por Abrahami 

thoshte: në qoftë se ata nuk do 

të dëgjojnë për profetët, atëherë ata do të nuk 

dëgjojnë të askujt edhe nëse ai u ngrit nga të vdekurit. 

Sa nga miqtë dhe të afërmit tanë janë 

në zjarret e dhimbshme të ferrit këtë ditë dhe dëshirojnë 

që ata të mund të kthehen dhe të na paralajmërojnë për të 

vërtetën dhe realitetin e ferrit? Ata nuk mund 

të kthehen, ne kemi Fjalën e Zotit dhe duhet ta besojmë 

atë. Jezusi u ringjall prej së vdekurish dhe sa besuan në 

Të? Vetëm disa. 
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Vuajtja në ferr është jo vetëm për një kohë të shkurtër, 

por është për gjithnjë. "Larg nga unë, ju që jeni nën mallkim 

Perëndisë! Away në zjarr të përjetshëm, i cili 

është përgatitur për të Djallit dhe të 

tij engjëjt!" ( Mateu 25:41). "Pastaj Djalli, i cili mashtruar, 

do ta hedhin në liqenin e zjarrit e të squfurit ... dhe ata do 

të mundohen ditë e natë në shekuj të shekujve ... Kushdo që 

nuk e kanë emrin e tij të shkruar në librin e të gjallëve ishte 

hedhur në liqenin e zjarrit ". ( Zbulesa 20: 10-

15). "Ka krimbat që hani ato kurrë nuk vdes dhe zjarri që i 

djeg po nuk shuhet." (Marku 9:48). 

Ferri është një vend torturash dhe vuajtjesh dhe 

dhimbjesh. Bibla na tregon se do të ketë të qara dhe 

kërcëllimë dhëmbësh. Zjarri shkakton dhimbje 

dhe njerëzit nuk qajnë, qajnë dhe kërcëllin dhëmbët nëse 

janë të vdekur, siç besojnë disa, ose nëse nuk ka jetë pas 

vdekjes. Ka jetë pas vdekjes, sepse ne lexojmë 

në Zbulesa 20:12, "Dhe unë pashë të vdekurit, të mëdhenj 

dhe të vegjël, duke qëndruar përpara fronit". Në qoftë se 

ne do të shkojmë në ferr pas vdekjes, atëherë ne do 

të vuajnë për shekuj të shekujve të mundim dhe dhimbjen 

e saj zjarrit. 

Kush shkon në dreq? 

Ferri ishte i përgatitur për Djallin dhe engjëjt e tij. Të 

gjithë ata që mëkatojnë dhe dëgjojnë zërin e Satanit dhe 

emrat e të cilëve nuk janë shkruar në librin e të 

gjallëve, gjithashtu shkojnë në këtë vend të 

mallkimit. ( Mateu 25:41; Zbulesa 20:15). Kjo përfshin 

të gjithë ne, ju dhe mua, "Të gjithë kanë mëkatuar dhe janë 

shumë larg pranisë shpëtuese të 

Zotit". ( Romakëve 3:23). "Mëkati erdhi në botë përmes 

një njeriu, dhe mëkati i tij solli vdekjen me të. Si rezultat, 
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vdekja u përhap në të gjithë racën njerëzore , sepse 

të gjithë kanë mëkatuar." ( Romakëve 5:12). Për shkak të 

mëkatit të Adamit, vdekja ka ardhur mbi të gjithë ne, dhe 

ju dhe unë duhet të vdesin. Në të njëjtën mënyrë, mëkati 

ka ardhur mbi ju dhe mua dhe ne të gjithë jemi mëkatarë 

në sytë e Zotit. Ne kemi një natyrë mëkatare me dëshirën 

për të mëkatuar dhe mosbindur ndaj Zotit. Njerëzit nuk 

kanë pse të mësohen të mëkatojnë, ata 

e bëjnë atë natyrshëm. Njerëzit duhet të mësohen t'i 

binden Zotit, t'i japin jetën e tyre dhe t'i shërbejnë 

Atij. Për shkak të natyrës mëkatare të të gjithë 

njerëzve, ne të gjithë jemi shumë larg pranisë shpëtuese të 

Zotit dhe po shkojmë drejt ferrit. Pavarësisht nëse duam 

ta dimë apo jo, ne po rrëshqasim në një ferr të tmerrshëm . 

Ka janë shumë të cilët luten: "Zot, Zot", dhe të 

përsëritur të caktuara të kishës ceremonitë çdo javë, por 

nuk e di Zotin si Shpëtimtarin e tyre, dhe kanë nuk janë 

lindur përsëri. Ata gjithashtu, me siguri do të gjenden 

në ferr. ( Mateu 7: 21-23). Ka edhe nga ata që pretendojnë 

se janë të krishterë, por nuk japin fryt të mirë, të cilët 

gjithashtu do të hidhen në zjarr. ( Mateu 7:19). Aktet 

e natyrës sonë mëkatare që nuk mund të gjenden tek ne 

janë, " Veprime të pamoralshme, të ndyra dhe 

të pahijshme ; në adhurimin e idhujve dhe 

magjisë. Njerëzit bëhen armiq dhe luftojnë; bëhen xhelozë, 

të zemëruar dhe ambiciozë. Ata ndahen në parti dhe grupe; 

ata janë ziliqarë, dehen, bëjnë orgji dhe bëjnë gjëra të 

tjera si këto. Unë ju paralajmëroj tani siç kam bërë më 

parë: ata që bëjnë këto gjëra nuk do të 

zotërojnë Mbretërinë e Zotit ". ( Galatasve 5: 19-21). Nëse 

ne e quajmë veten të krishterë , atëherë bota duhet të 

shikoni në ne, "Dashuria, gëzimi, paqja, durimi, 

mirëdashja, mirësia, besnikëria, përulësia dhe 
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vetëkontrolli." ( Galatasve 5: 22-24). Ata që gjenden 

në ferr do të jenë ata që nuk janë pastruar nga gjaku i 

çmuar i Jezusit, ata që nuk janë larguar nga mëkatet 

e tyre , që nuk kanë pranuar Dhuratën e Zotit, që 

është jeta e përjetshme , dhe ata 

që, përmes mosbindjes, trajtojnë me lehtësi gjaku i 

besëlidhjes së Zotit që i pastroi ata nga 

mëkati. ( Hebrenjve 10:29). 

Zoti i foli Nikodemit, i cili ishte një udhëheqës hebre dhe i 

tha atij: "Unë po ju them të vërtetën; askush nuk mund ta 

shohë Mbretërinë e Zotit nëse nuk ka rilindur". (Gjoni 3: 

3). Zoti po i thoshte se edhe pse ishte një udhëheqës dhe 

një njeri shumë i mirë, ai përsëri kishte nevojë të rilindte 

për të hyrë në parajsë. Nëse nuk do të rilindim, pa marrë 

parasysh sa të mirë-jetojmë , sigurisht që do të shkojmë 

në ferr. 

"Po atëherë, për personin që përbuz Birin e Zotit? Kush e 

trajton si një gjë të lirë gjakun e besëlidhjes së Zotit që e 

pastroi atë nga mëkati? Kush e fyen Shpirtin e hirit? 

Thjesht mendo sa më keq është ndëshkimi që ai do të 

meritojë! sepse ne e dimë që ka thënë: "unë do të 

marrë hak, unë do të paguaj", dhe i cili po ashtu ka 

thënë: "The Zoti do të gjykojë . popullin e 

vet" Kjo është një e tmerrshme gjë të bjerë në duart e të 

gjallëve Perëndisë! ( Hebrenjve 10: 29-31). 

Kush na dërgon në ferr? 

Shumë njerëz thonë se për shkak se Zoti 

është dashuri, ai kurrë nuk do të na dërgojë në ferr. Sa 

është ajo atëherë që njerëzit të 

shkojnë në ferr? Perëndia në e Tij të madhe dashuri ka 

bërë një rrugë shpëtimi për ne dhe ajo është lënë për 

secilën prej tyre veç e veç për të vendosur se ku ai ose ajo 
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do të kalojnë përjetësinë. Zoti e ka lënë këtë zgjedhje me 

ju dhe me mua, dhe ne jemi të lirë të vendosim vetë për 

parajsën dhe ferrin. Nëse ne duam të shkojnë në 

qiell, rruga është e qartë treguar për ne . Në qoftë se ne 

e lënë pas dore për të pranuar mënyrën e shpëtimit të 

Perëndisë, ose në qoftë se ne nuk zgjedhin për të pranuar 

atë, por më tepër për të shijuar kënaqësitë 

e mëkatit për një kohë, atëherë ne jemi të dërguar veten 

në ferr, sepse kjo është rruga për të shkuar atje. Ju dhe 

unë janë treguar rrugën si në qiell dhe në ferr, por 

kjo është ju dhe unë që të vendosë se cilat rrugë për të 

marrë dhe të cilët ecin në rrugën e saj destinacion. 

Si do të shpëtojmë? 

Zoti bëri një mënyrë shpëtimi për ne , e cila nuk ka nevojë 

për para, e cila nuk kërkon që ju të keni një arsim të lartë, 

e cila nuk kërkon që ju të bëni një jetë të mirë para se ta 

pranoni atë, dhe e cila nuk ju kërkon të punoni 

për të. Perëndisë mënyrë është 

i lirë, kjo është për të mëkatarit , si dhe si të njeri i 

mirë. Ajo mund të kuptohet dhe të pranohet nga një fëmijë 

i cili nuk ka të mësuarit , si dhe nga një i rritur. Ajo është e 

mrekullueshme, e lavdishme dhe sjell paqe dhe 

gëzim. Mënyra e Zotit heq nga shpatullat 

tona ngarkesën e rëndë të mëkatit dhe zgjedha e Zotit 

është e lehtë dhe ngarkesa e Tij është e lehtë. ( Mateu 11: 

28-30). Mënyra e Zotit është të pendohemi dhe të 

largohemi nga mëkatet tona. Ne duhet të jetë me të 

vërtetë keq për mëkatet që ne kemi bërë dhe 

të kthehet prej tyre. "Por tani unë jam i lumtur ... sepse 

trishtimi juaj ju bëri të ndryshoni mënyrën tuaj 

... Për trishtimin që është përdorur nga Zoti sjell një 

ndryshim të zemrës që çon në shpëtim." (2 Korintasve 7: 
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9,10). "Bëni ato gjëra që do të tregojnë se jeni larguar nga 

mëkatet tuaja". ( Mateu 3: 8). "Unë po ju them, do të ketë 

më shumë gëzim në parajsë për një mëkatar që pendohet 

sesa mbi nëntëdhjetë e nëntë njerëz 

të drejtë që nuk kanë nevojë të pendohen". (Luka 15: 

7). "Kjo është ajo që është shkruar: Krishti duhej të vuante 

dhe duhet të ringjallej prej së vdekuri tri ditë më vonë, dhe 

në . Emrin e tij mesazhi për pendimin dhe faljen e mëkateve 

duhet të predikohet në të gjitha kombet" (Luka 24: 

46,47). "Me siguri ju e dini që Zoti është i mirë, sepse Ai po 

përpiqet t'ju drejtojë të pendoheni". ( Romakëve 2: 

4). Kur, nga bindja e Frymës së Shenjtë, ne kemi parë atë 

të mëdha mëkatarët ne janë dhe ne jemi të vjen keq dhe 

pendohet, atëherë ne duhet të rrëfejmë mëkatet tona nga 

ai, sepse "Ai do të na falë mëkatet dhe të na pastrojë nga 

çdo keqbërje tonë " (1 Gjonit 1: 9). 

Ne gjithashtu duhet të besojmë dhe të pranojmë 

me besim atë që Jezusi ka bërë për ne "Ndërsa Moisiu 

ngriti gjarprin prej bronzi në një shtizë në shkretëtirë, në 

të njëjtën mënyrë Biri i Njeriut duhet të ngrihet lart, 

në mënyrë që kushdo që beson në Të të ketë jetë të 

përjetshme. Sepse Perëndia e deshi botën aq shumë, sa dha 

Birin e tij të vetëmlindurin, që kushdo që beson në të, të 

mos vdesë, por të ketë të përjetshme jetën. Sepse 

Perëndia nuk nuk dërguar Birin e vet në të botës për të 

qenë gjyqtar e saj, por për të të jetë i 

tij shpëtimtar. kush beson në Birin ka nuk dënohet, por ai 

që nuk besoj se tashmë është gjykuar, sepse ai nuk ka 

besuar në . Perëndisë Birin vetëm ai që beson në Birin ka të 

përjetshme jetës; kush nuk i bindet Birit nuk do të 

ketë jetë, por qëndroni nën dënimin e Zotit ". (Gjoni 3: 14-

18, 36). "Unë po ju them të vërtetën: kush dëgjon fjalët e 

mia dhe beson në atë që më dërgoi ka jetë të 
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përjetshme . Ai nuk do të gjykohet, por tashmë ka kaluar n

ga vdekja në jetë". (Gjoni 5:24). "Sepse është me anë 

të hirit të Perëndisë që ju keni qenë të shpëtuar nëpërmjet 

besimit. Kjo është jo rezultat i përpjekjeve tuaja, por 

dhuratë e Perëndisë, në mënyrë që asnjë njeri mund 

të mburret në lidhje me të." ( Efesianëve 2: 8). 

Për shkak se Adami mëkatoi , vdekja dhe mëkati erdhën mbi 

të gjithë njerëzit, por sepse Jezusi, i pa mëkati, 

Biri i Perëndisë, vdiq për ty dhe mua në vendin tonë , 

ne mund të kemi jetë të përjetshme . "Sepse ashtu si të 

gjithë njerëzit vdesin për shkak të tyre të bashkimit 

me Adamin, në njëjtën mënyrë të 

gjithë do të ringjallen për të li f e për shkak të tyre 

të bashkimit me Krishtin." (1 Korintasve 15:22). 

E shihni , pra, se ajo që duhet të bëjmë është shumë 

pak dhe nuk kushton asgjë. Ne vetëm duhet të 

pendohemi për mëkatet tona dhe të largohemi prej tyre, 

të rrëfehemi, dhe të besojmë dhe të pranojmë Jezu 

Krishtin si Zotin dhe Shpëtimtarin tonë. One i cili bën të 

gjithë të paguar dhe duke i 

dhënë është Zoti Jezus. Ai pagoi për shpëtimin tuaj me e 

Tij vetë jetës në të Kryqin e Kalvarit, Ai i pastron zemrat 

tona me gjakun e Tij të çmuar, Ai i fal na mëkatet tona të 

shumta. Ai na jep të drejtën të bëhemi fëmijë të Zotit dhe 

Ai na pranon dhe na bën të Tij të vetët. (Gjoni 1: 

12). Çfarë një mrekullueshme, lavdishme, dhe të lirë ofron 

shpëtim Jesus. Merrni këtë shpëtim 

dhe pranoni Jezusin tani! 

Njeriu i keq një herë ishte duke u përpjekur për të bindur 

një të krishterë se feja e tij ishte e padobishme dhe se 

ai do të kurrë të jetë ndonjë të mirë për të. Jobesimtari 

pyeti: "Çfarë ka bërë Jezusi juaj për 
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ju?" I krishteri tha: "Ai më ka shpëtuar ". Njeriu i 

paperëndishëm pyeti: "Dhe çfarë është kjo?" dhe ndërsa ai 

fliste , në fytyrën e tij ishte një buzëqeshje 

jobesimtare . I krishteri u përgjigj: "Hap me mua 

te dera dhe unë do të të tregoj ". Pra, së bashku ata u 

larguan për në derë dhe doli jashtë. I krishteri më pas 

mori një sasi gjethesh të thata dhe bëri një rreth 

të madh ose unazë prej tyre. Ai pastaj shikoi për një 

krimb dhe kur gjen një, ai e vendosi atë në qendër të 

rrethit. Pastaj ai mori disa shkrepsa dhe u vuri flakën 

gjetheve të thata rreth krimbit, ndërsa jobesimtari 

shikoi me habi. Si nxehtësia e 

zjarrit afrua e dobët rra, ajo filloi të luaj dhe 

të përpëliten dhe tregojnë simptoma të shqetësimit , por 

ajo nuk mund të dal nga unaza djegur. I krishteri më pas 

e shtiu me shpejtësi dorën e tij nëpër tym dhe e zgjodhi 

krimbin nga pozicioni i tij i rrezikshëm dhe e vendosi atë në 

barin e gjelbër, pa arritur zjarrin dhe për çdo rrezik. 

"Atje," tha i krishteri, "kjo është ajo që ka bërë Jezusi për 

mua. Unë isha i ekspozuar ndaj flakëve të ferrit, ata po më 

rrethonin dhe nuk kishte 

asnjë mundësi shpëtimi. Unë isha një mëkatar i madh 

i dënuar dhe 

i gatshëm të vdisja, por Jezusi më shpëtoi duke vdekur për 

mëkatet e mia, duke më rrëmbyer si një 

shkop nga zjarri. ( Zakaria 3: 2). 

I dashur mik, pasi me siguri po zbret në zjarret e ferrit, a 

nuk do ta shikosh Jezusin? Kthehuni dhe rrëfejini mëkatet 

tuaja tek Ai, besoni dhe pranojeni Atë dhe lëreni që Ai t'ju 

shpëtojë. Mos prit një moment më shumë, por pranoje Atë 

tani! Kudo që të jeni, hapni zemrën tuaj Zotit Jezus tani. Ai 

të do ty. Ai nuk dëshiron që ju të vdisni. Ai dëshiron të të 
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shpëtojë , Ai thjesht po pret të të dëgjojë duke 

qarë. Thirrni Atë tani dhe Ai do të shtrijë dorën e tij 

të shpuar në thonj dhe do t'ju marrë nga zjarri dhe do t'ju 

vendosë në barin e gjelbër larg rrezikut të dënimit 

të përjetshëm . Ai do të të vërë në rrugën që të çon në 

parajsë. Besoji Atij tani! 

MA Gschwend. 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju 

dhe t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për 

literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 

gjuhë, ju lutemi na kontaktoni : 
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ZEMRA E NJERIUT 
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